

大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Press
in Canada Publishers Limited

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

石油鋼鐵煤斤穀麥產量均告減縮

蘇聯經濟陷入困境

生產目標本已降低但仍未能達到

（莫斯科合衆國際社電）蘇聯一項國家經濟報告顯示，蘇聯石油生產計劃，本已大為削減，惟實際產量，仍較計劃削減之數為低，鋼鐵及煤生產所反映之能源缺乏，則遠比西方國家較早時所預測者為嚴重。

同時，蘇聯總統布列茲涅夫於本月二十一日間接承認，蘇聯今年產量，遠比其一千九百七十九年產量為少。

據西方估計，蘇聯今年產量，遠比其一千九百七十九年產量為少。雖然最近五年平均產量超過二千億噸，但布列茲涅夫沒有說明近年產量低至若干。

伊朗對美總統建議作出反應

伊國會今討論人質

（德黑蘭美聯社電）伊朗政府對美國總統卡特所建議之釋放人質計劃作出反應。

德黑蘭電台引述伊朗總理羅查的談話稱，美國之建議以符合伊朗所提之條件，例如將故王財產歸還伊朗及不干涉伊朗內政等等，有關人質之釋放日期，仍待伊朗國會今日討論後始能決定。

西方觀察家預料美國外交人質短期內將可獲釋，尤其是美國暗示可能恢復對伊朗的貿易關係，表示必要時美國可以供應伊朗軍事設備。

英女皇伊麗莎白二世訪意，英女皇伊麗莎白二世的官方訪問，乘坐不列顛尼亞號遊艇前往突尼西亞訪問。

英女皇伊麗莎白二世訪意，英女皇伊麗莎白二世的官方訪問，乘坐不列顛尼亞號遊艇前往突尼西亞訪問。

國會議員討論修憲，（渥太華加新社電）古聖省自由黨國會議員馬尼對亞瑟區國

聯合新聞社廿一日報導，新德里以南約五百七十五公里伊他斯城附近，發生鐵路客運列車與貨運列車相撞事件，導致十八人死亡，八十三人受傷。

伊拉克計劃奪取，（路透社巴格達電）伊拉克軍隊，繼續集中攻擊阿巴丹港及野林沙市，該兩個重要港口及城市對伊拉克而言甚為重要，因此舉足以控制兩國主要油輪所經之水道。

印度嚴重交通意外，火車相撞傷亡枕籍，（新德里美聯社電）據印度

中國向美購買價值四十億元麥谷，（華盛頓華盛頓電）中美兩國業經簽署麥谷協定，根據該項協定，中國將於四年之內向美國購買價值四十億元之麥谷，此外，由一九八一年一月一日起開始，美國每年售予中國六百萬至九百萬噸麥谷。

馬尼拉炸彈案傳真，（馬尼拉電）在馬尼拉市舉行之美國旅遊業代表大會，十九日五千名代表正在會議時，突然發生炸彈爆炸，情形已誌昨日本報。

據悉，被捕之三十人中，其中九名為反對黨，有一名為美國商人。

今日天氣報告

今晨早有霧，天氣晴朗，最高氣溫攝氏十四度左右，最低二至四度，明日密雲天氣晴朗。

加科學家輝煌成就

（倫敦美聯社電）據一項電視新聞廣播節目報導，南非非裔視用一名加拿大科學家所設計之大炮，發射核子彈。

雲哥華中國總領館 被人投擲石塊番茄

（雲高華加新社電）雲高華中國總領事館被人投擲石塊番茄。

聖凱倫斯火山 可能隨時爆發

（華盛頓華盛頓電）聖凱倫斯火山內部落岩，活躍不已，過去二十四小時火山口直徑二百公尺左右形成五十公尺高之圓頂巨炮。

今年新屋 美住宅建築業蓬勃

（華盛頓電）根據美國工商部的統計，本年全美新建住宅數目，遠較前期中一百一十萬萬多。

古壁省人口 續減少

（滿地可加新社電）古壁省居民離開該省者日增，不過，由於外國移民古壁省的補充，該省人口不致大大地減少。

雲哥華中國總領館 被人投擲石塊番茄

（雲高華加新社電）雲高華中國總領事館被人投擲石塊番茄。

加政府正研究出售 國家鐵路公司股份

（渥太華加新社電）加政府現正在研究出售之加拿大國家鐵路股份。

多城十三兒童 突染離奇病症

（多倫多訊）兒童醫院稱：染病人數現已增至十三人，最後一人於昨晚午夜入院者，其中三人被認為危殆階段。

黃金美幣行情

（本報訊）黃金價格微升，現時倫敦金價每安士六五九·五〇美元。

長江大鱷產小鱷

（北京路透電）據中國官方新華社廿日報導，四條罕有之揚子江鱷魚，在上海動物園一共产下十二條小鱷魚。

加國多元文化部長 在國會演講人權案

（渥太華）加聯邦政府多元文化部長林明昨在國會發表憲法中人權問題的演說。

雲哥華中國總領館 被人投擲石塊番茄

（雲高華加新社電）雲高華中國總領事館被人投擲石塊番茄。

加政府正研究出售 國家鐵路公司股份

（渥太華加新社電）加政府現正在研究出售之加拿大國家鐵路股份。

多城十三兒童 突染離奇病症

（多倫多訊）兒童醫院稱：染病人數現已增至十三人，最後一人於昨晚午夜入院者，其中三人被認為危殆階段。

黃金美幣行情

（本報訊）黃金價格微升，現時倫敦金價每安士六五九·五〇美元。

長江大鱷產小鱷

（北京路透電）據中國官方新華社廿日報導，四條罕有之揚子江鱷魚，在上海動物園一共产下十二條小鱷魚。

加國多元文化部長 在國會演講人權案

（渥太華）加聯邦政府多元文化部長林明昨在國會發表憲法中人權問題的演說。

雲哥華中國總領館 被人投擲石塊番茄

（雲高華加新社電）雲高華中國總領事館被人投擲石塊番茄。

加政府正研究出售 國家鐵路公司股份

（渥太華加新社電）加政府現正在研究出售之加拿大國家鐵路股份。

多城十三兒童 突染離奇病症

（多倫多訊）兒童醫院稱：染病人數現已增至十三人，最後一人於昨晚午夜入院者，其中三人被認為危殆階段。

黃金美幣行情

（本報訊）黃金價格微升，現時倫敦金價每安士六五九·五〇美元。

長江大鱷產小鱷

（北京路透電）據中國官方新華社廿日報導，四條罕有之揚子江鱷魚，在上海動物園一共产下十二條小鱷魚。

加國多元文化部長 在國會演講人權案

（渥太華）加聯邦政府多元文化部長林明昨在國會發表憲法中人權問題的演說。

金滿樓大酒家

西雲哥華廿一街夾
二一六八 MARINE DRIVE
(娛樂中心對面)

電話.. 926-0318

樓下有潤大免費停車場

謹訂於一九八〇年十月九日正式開張營業，每週七天營業，正宗粵菜及有烈酒牌。

營業時間：星期一至四下午四時至十一時
星期五至六下午四時至午夜一時
星期日或公眾假期由下午四時至十時